

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Сюндюкова Айрата Рашитовича по кандидатской диссертации «Хирургическое лечение детей с идиопатическим сколиозом грудной локализации», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15. – травматология и ортопедия.

Диссертационная работа Айрата Рашитовича посвящена наиболее часто встречающейся проблеме детской и подростковой вертебрологии идиопатическому сколиозу.

За время работы над диссертационным исследованием зарекомендовал себя грамотным и квалифицированным специалистом. Проявил навыки корректно и четко формулировать цель и задачи исследования, глубоко и точно анализировать полученные данные, избирать и применять необходимые методы исследования, в том числе, статистическую обработку данных.

Айрат Рашитович постоянно принимает участие в научно-практических конференциях и форумах различного уровня. Неоднократно посещал ведущие клиники Великобритании, США, Германии, Франции, Испании, Италии, Словакии, повышая свой профессиональный уровень. Проходил стажировку в ведущих клиниках Российской Федерации. Освоил все виды хирургических вмешательств, в том числе малоинвазивные с применением эндоскопической техники, при травмах и заболеваниях позвоночника у детей и подростков.

Айрат Рашитович является квалифицированным врачом, ответственно относящимся к своим обязанностям, добросовестным работником, стремящимся к расширению своих знаний и практических навыков. Внимателен к пациентам и их родителям, пользуется авторитетом среди коллег.

Сюндюков Айрат Рашитович в процессе работы над диссертацией изучил более 155 современных отечественных и зарубежных литературных источников относительно избранной темы исследования, что полноценно отражено в тексте научного труда.

Автор самостоятельно оперировал большинство пациентов, проводил дооперационную подготовку и послеоперационное ведение больных. Сюдюков А.Р. самостоятельно обрабатывал и интерпретировал данные клинико-рентгенологического обследования пациентов. Результаты диссертационного исследования, полученные в ходе работы, были доложены им на научных конференциях, в том числе с международным участием.

По теме диссертации опубликовано 12 печатных работ, в том числе 3 статьи в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК РФ для публикации результатов диссертационных исследований. Работа Сюдюкова Айрата Рашитовича является законченным научно-квалификационным исследованием, посвященная важной и актуальной теме, что позволяет считать его достойным степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.10.15 – травматологии и ортопедии.

Научный руководитель:

Заместитель директора по научной и учебной работе ФГБУ «НИДОИ им. Г.И. Турнера» Минздрава России д.м.н., профессор



Виссарионов С.В.

Подпись Виссарионова С.В. заверяю:

Ученый секретарь ФГБУ «НИДОИ им. Г.И. Турнера» Минздрава России к.м.н., доцент



Овечкина А.В.



196603, СПб, г.Пушкин

ул. Парковая 64-68

(812)318-54-25

E-mail:turner01@mail.ru

21.11.2017